
 

 

 

 

 早いもので１学期も終わりを迎えました。振り返ってみますと、全校生徒２２名それぞれが、着

実な成長を遂げた７１日間でした。 

１年生３名が意欲にあふれて迎えた入学式、３年生９名が行動力を見せた修学旅行、全校生徒が

チームで競い合いながら互いに高め合った体育祭、部員全員が最後まで戦い抜いた中体連、暑さの

中楽しい思い出を残した１年遠足、福祉について学びを深めた２年生の総合的な学習の時間等々。

日常の授業はもちろんのこと、行事や体験的な活動の場で、生徒一人一人が一生懸命物事に取り組

み学ぶ姿は光り輝いていました。 

何人かの生徒の１学期の反省から抜粋して紹介します。 

 

〇授業を集中して聞いたり復習したりすることが足りなかったので頑張る。 

〇２学期はよりよい自分になるためにみんなと話し合ったりして、自分たちから先輩の手伝いを 

積極的にする。 

 〇もう３年生の４分の１が終わったと思うと、長いようで短く感じる。部活を引退して時間が余   

  るから、上手に使っていきたい。 

〇家の手伝いなどを自分からできたので、これからも継続したい。 

 〇積極性が足りなかった。もっと努力をして今の自分よりもレベルアップさせたい。 

 〇１年生などがどのようにしたら学校生活を楽しんでもらえるかなどを考えた。２学期もしっか 

  りサポートをしたい。  

 

これらの反省からは、自分自身の良さも含めて自己をしっかりと見つめ直すとともに、さらに高

めるために今後どうするか、また学校生活をよりよくするために今後他者とどのようにかかわって

いくかをしっかりと考えていることがうかがえます。このような『自己肯定感の向上や自分の可能

性を認識すること』や『人々と協働して社会を創っていくこと』は、これからの時代を生きる子供

たちに必要な力であり、本校生徒はその力を着実に身に付けつつあると言えます。 

 

２学期は、学校祭をはじめ、職場体験学習、本校伝統の交通安全啓発活動、生徒会や学級役員の

改選、中体連秋の新人戦など、様々なことに挑戦し飛躍できるチャンスが目白押しです。また、３

年生にとっては、来春の進路目標実現に向け、大きく力を伸ばす時でもあります。 

そのために、夏休みは心身共にリフレッシュしながら学習に取り組むとともに、家事を進んで手

伝ったり自分の趣味等の時間を大切にしたりして充実した日々を送ってほしいと願っています。 

その中にあって気になるのは、新型コロナウイルス第７波の到来です。夏休み期間中は人の往来

が活発となり、不特定多数の人々との接触機会が多くなります。人混みでのマスク着用やソーシャ

ルディスタンスの確保、手指消毒など、感染予防のための基本事項を改めて確認・徹底し、元気に

夏休みを過ごさせたいものです。ご家庭でのご指導をよろしくお願いいたします。 

今学期本校の教育活動にお寄せ下さいました皆様方のご理解とご支援に心から感謝申し上げま

す。２学期もどうぞよろしくお願いいたします。 
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日（曜） 行  事  等 

１０日（水） 

１１日（木） 

１２日（金） 

１５日（月） 

１８日（木） 

１９日（金） 

２２日（月） 

２３日（火） 

 

２４日（水） 

２５日（木） 

２６日（金） 

２７日（土） 

２９日（月） 

３０日（火） 

２１日（木） 

学校閉庁日 

学校閉庁日 山の日 

学校閉庁日 

学校閉庁日 

２学期始業式 

街頭指導 やまゆり 

３年職場体験 

３年職場体験 １年ＣＡＬ体験 

二計測（１・２年） 

市教研班研修 

二計測（３年） 

学力テスト（全学年） 

秋季バドミントン大会 

へき地体験実習（～９/２迄） 

校内研修 

全校道徳 常任委員会 

 

６月２８日（火）に今シーズン１回目の水泳

学習（全校体育）を実施しました。 

この日の名寄市の最高気温は24.8℃。泳ぐ

には、もう少し気温が上がってほしいところ

でしたが、生徒たちは楽しく、真剣に学習に参

加しました。 

 6月 24日（金）・25日（土）に上川北部地

区中学校体育大会（中体連）が開催され、野球

部とバドミントン部が参加しました。 

 野球部にとっては、雨天という難しい状況の

中での試合となりましたが、善戦むなしく敗退

となってしまいました。 

 バドミントンは、男子７名、女子２名、男子

ダブルスに１組が参加しました。結果、シング

ルスの男女 1名ずつ、ダブルスの 2名が上川代

表決定戦への切符を手にし、善戦しました。 

 中体連の終了をもって、３年生は引退です。

今までのリーダーシップに感謝。次は、受検に

熱くなれ！ 

 全校体育ならば、チームを組んでゲームを

することができます。今回は、全学年でバレー

ボールを楽しみました 

 学年間で経験の差もありますので、全員が

楽しめるようにルール（ワンバウンドＯＫ等）

を工夫して取り組みました。 


